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Τραγούδια και χοροί στις εκκλ. κατασκηνώσεις 
Χαλκίδος
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Στις Kατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος βρέθηκε ο επιχώριος 
Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος, το απόγευμα της Κυριακής 14 Ιουλίου 2019, ώστε 
να παρακολουθήσει την εορτή λήξης της δεύτερης κατασκηνωτικής περιόδου, 
κατά την οποία φιλοξενήθηκαν 100 κορίτσια του Γυμνασίου, με αρχηγό τη θεολόγο 
κυρία Μαγδαληνή Αργυράκη.

Στον κατάμεστο από γονείς, χώρο εκδηλώσεων της Κατασκήνωσης τα παιδιά 
παρουσίασαν τραγούδια, σκετς, χορευτικά, διδακτικές ιστορίες και αφηγήσεις, 
προκαλώντας ενθουσιασμό στους παρισταμένους. Όλα όσα είχαν ετοιμαστεί ήταν 
αποτέλεσμα δραστηριοποίησης και προετοιμασίας των στελεχών και των 
κατασκηνωτριών από κοινού, κάτι το οποίο τόνισε και ο Σεβασμιώτατος , 
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ευχαριστώντας τες, κατά την καταληκτήρια ομιλία του.

Στην Κατασκήνωση από την Παρασκευή 19 Ιουλίου και για δέκα ημέρες θα βρεθούν 
100 κορίτσια της Γ΄ Κατασκηνωτικής Περιόδου (Λυκείου), τα οποία θα 
παραμείνουν έως τις 28 Ιουλίου.
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ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΩΝ – ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΩΝ ΣΥΝΑΞΕΩΝ

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΝΗΓΥΡΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΟΥΧΟΥ ΧΑΛΚΙΔΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

Η Ιερά Πανήγυρη της Αγίας Παρασκευής Πολιούχου Χαλκίδος, θα λάβει χώρα στην 
ομώνυμη Παλαιοχριστιανική Βασιλική στη Χαλκίδα, σύμφωνα με το ακόλουθο 
πρόγραμμα:

ΠΕΜΠΤΗ 18 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ώρα 21:00 ΙΕΡΑ ΑΓΡΥΠΝΙΑ, κατά την οποία θα λάβει χώρα η ενθρόνιση της 
θαυματουργού Ιεράς Εικόνας της Αγίας Παρασκευής στο Λιτανευτικό 



Προσκυνητάριό Της.

ΠΕΜΠΤΗ 25 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ώρα 19:00 ΜΕΓΑΣ ΠΟΛΥΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θηβών και Λεβαδείας κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ.

ώρα 20:30 Λιτανεία της Θαυματουργού Ιεράς Εικόνας, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κορίνθου κ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, με τη συμμετοχή των 
Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών, Θηβών και Λεβαδείας κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ, Ιλίου, 
Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. ΑΘΗΝΑΓΟΡΟΥ, του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου 
Φαναρίου κ. ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΟΥ και του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας, 
Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ.

ώρα 21:00  Άφιξη της Ιεράς Πομπής στο «Στρογγυλό» της Παραλίας και άνοδος 
στην εξέδρα.

– Δέηση – Προσφώνηση υπό του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας, Μητροπολίτου 
Χαλκίδος κ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ.

– Πανηγυρική Ομιλία υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κορίνθου κ. 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ.

– Αποχώρηση της Ιεράς Πομπής & κατάληξη στον Ιερό Ναό της Πολιούχου.

ώρα 23:00  ΙΕΡΑ ΑΓΡΥΠΝΙΑ, κατά την οποίαν θα τελεσθούν οι κάτωθι Ιερές 
Ακολουθίες: Ιερά Παράκληση και Χαιρετισμοί στην Αγία Παρασκευή – Όρθρος και 
Θεία Λειτουργία.

ώρα 03:00 π.μ.  Πέρας Ιεράς Αγρυπνίας.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ώρα 07:00 ΟΡΘΡΟΣ.

ώρα 07:30 Άφιξη Σεβασμιωτάτων Αρχιερέων – Χοροστασία υπό του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. 
ΑΘΗΝΑΓΟΡΟΥ.

ώρα 08:30 ΠΟΛΥΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΕΙΤΟΥΡΓΟ, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας & Σκύρου κ. ΣΕΡΑΦΕΙΜ, ο οποίος και θα 
κηρύξει τον θείο λόγο, συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών 
Κορίνθου κ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. ΑΘΗΝΑΓΟΡΟΥ, του 
Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Φαναρίου κ. ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΟΥ και του Σεβασμιωτάτου 



Ποιμενάρχου μας, Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ.

ώρα 10:30 π.μ. Πέρας Θείας Λειτουργίας.

 

*Από 26 έως και 31 Ιουλίου και ώρα 07:00μ.μ. θα τελείται Εσπερινός

και Ιερά Παράκληση στην Αγία Οσιοπαρθενομάρτυρα Παρασκευή.
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